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Запрошуємо до участі у роботі 
МІЖНАРОДНОГО ФОРУМУ
ФАХІВЦІВ У ГАЛУЗІ ОСВІТНІХ ВИМІРЮВАНЬ
01 червня 2012 р.,  КИЇВ  ( УКРАЇНА)

Організатори: Міністерство освіти і науки, молоді та спорту України, Національна академія педагогічних наук України, Академія наук вищої освіти України, Національний педагогічний університет імені Михайла  Драгоманова (Інститут Інформатики), Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка, Малардаленський університет (Швеція), Гельсінський технологічний університет (Фінляндія), Римський університет «La Sapienza» (Італія), Кельнський університет (Німеччина).
Форум проводиться у рамках виконання проекту «Освітні вимірювання, адаптовані до стандартів ЄС» за програмою Європейського Союзу Tempus. 
Тематичні напрями:

1. Інноваційні технології навчання в умовах евроінтеграції освітніх систем

2. Підготовка і перепідготовка фахівців у галузі освітніх вимірювань

3. Теоретичні засади освітніх вимірювань

4. Передовий досвід конструювання та адміністрування педагогічних тестів

5. Проблеми викладання навчальних дисциплін циклу «Освітні вимірювання»

6. Інформаційні технології в педагогічному тестуванні

7. Національні системи вступних тестувань і моніторингу якості освіти

До участі запрошуються представники державних установ освіти, центрів моніторингу якості освіти, дослідники у галузі освітніх вимірювань, викладачі вищих навчальних закладів. Під час роботи форуму провідні фахівці із багатьох країн світу в рамках пленарного засідання і круглих столів зроблять доповіді, короткі повідомлення та обміняються досвідом
Організаційний комітет: 
Андрущенко В.П. (голова оргкомітету, ректор НПУ імені М.П. Драгоманова), Сільвестров Д.С.  (співголова, головний координатор проекту, професор Малардаленського і Стокгольмського університетів, Швеція), Бех В.П. (перший заступник голови, перший проректор НПУ імені М.П. Драгоманова), Падалка О.С. (перший заступник голови, перший проректор з організації навчально-виховної роботи та економіки НПУ імені М.П. Драгоманова), Сергієнко В.П. (заступник голови, Директор науково-методичного центру моніторингу якості освіти НПУ імені М.П. Драгоманова),  Волинка Г.І. (проректор з наукової роботи НПУ імені М.П. Драгоманова),  Кудін А.П. (проректор з дистанційної освіти та інноваційних технологій навчання, директор Інституту інформатики НПУ імені М.П. Драгоманова), Лавриненко В.Г. (проректор з міжнародних зв’язків НПУ імені М.П. Драгоманова), Кухар Л.О. (відповідальний секретар, аспірантка НПУ імені М.П. Драгоманова).
Програмний комітет: 

Д.С. Сільвестров (голова, Стокгольм, Швеція), С.І. Бондаренко (співголова, Київ, Україна), О.Д. Борисенко (відповідальний секретар, Київ, Україна), Е.Д. Сільвестрова (Вестерос, Швеція), Ю.О. Ковальчук (Ніжин, Україна), В.П. Сергієнко (Київ, Україна), О.В. Авраменко (Кіровоград, Україна), Еско Валкейла (Гельсінкі, Фінляндія), Раймондо Манка (Рим, Італія), Ханспетер Шмідлі (Кельн, Німеччина), І.Т. Горбачук (Київ, Україна), М.І. Жалдак (Київ, Україна), О.І. Ляшенко (Київ, Україна), М.В. Працьовитий (Київ, Україна), С.А. Раков (Київ, Україна), М.І. Шут (Київ, Україна). 

Робочі мови конференції: українська, російська та англійська.
Для підтвердження участі у форумі прохання до 01 квітня 2012 р. зареєструватися на сайті fm.ndu.edu.ua
За результатами роботи буде видано програму та матеріали форуму. Тези (назва повідомлення, автори, організація, текст тез у форматі Microsoft Word, 1 сторінка) потрібно надіслати до 01 травня 2012 р. на адресу forum_2012@i.ua.
Форум буде проходити на базі Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова (м. Київ, вул. Пирогова, 9, актова зала головного корпусу).

Передбачається проведення майстер-класів та презентація видань провідних фахівців у галузі освітніх вимірювань, забезпечення учасників матеріалами на електронних носіях з проблематики освітніх вимірювань, сертифікатами міжнародного зразка, цікава культурна програма.
За довідками звертатися за телефонами:  380-44-239-30-24, 380-44-235–15-43 (fax), 380-99-298-35-68 (моб.). Cайт проекту: fm.ndu.edu.ua. 
