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МІЖНАРОДНОЇ ЛІТНЬОЇ ШКОЛИ

«ОСВІТНІ ВИМІРЮВАННЯ: ВИКЛАДАННЯ, ДОСЛІДЖЕННЯ І ПРАКТИКА»
14.06.  Четвер
Головуючий – Доцент Борисенко О.Д.
Відкриття Школи. (10.00–10.10) Д.C. Сільвестров (Стокгольмський університет / Малардаленський університет,  Швеція)
Лекція 1. (10.10-10.40) Авраменко О.В. (Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка). Звіт про виконання проекту Tempus «Освітні вимірювання, адаптовані до стандартів ЄС»  у КДПУ ім. В. Винниченка. 
Лекція 2. (10.45–11.15) М. Зелман (USETI Legacy Alliance). The Promises and Challenges of Implementing Evidence-centered Design in Large Scale Assessment. 
Лекція 3. (11.20–12.00)  Раков С.А. (Український центр оцінювання якості освіти), М. Зелман. Національна система моніторингу якості освіти Чилі: уроки для Чилі і світу.
Обідня перерва
Лекція 4. (16.00–16.40)  М. Зелман. Non-cognitive assessments for University Admissions.
Лекція 5. (16.45–17.25)  Ковтунець В.В. (USETI Legacy Alliance). Інтернет-ресурси вступу до ВНЗ в Україні: стан і перспективи.  
Лекція 6. (17.25–17.45) Ковальчук Ю.О. (Ніжинський державний університет ім. Миколи Гоголя).  Ключові підходи до викладання  теми «надійність» у загальному курсі   освітніх вимірювань.
Лекція 7. (17.45–18.05) Лісова Т.В. (Ніжинський державний університет ім. Миколи Гоголя). Математичні моделі cімейства Раша  для тестів з політомічними завданнями.
15.06. П’ятниця
Головуючий – Професор О.В. Авраменко 

Лекція 1. (10.00 – 10.40)  Ляшенко О.І. (академік-секретар НАПН України), Зелман М., Раков С.А. Перспективні моделі Національної системи моніторингу якості освіти в Україні.
Лекція 2. (10.45 – 11.25) Горох В.П., Соколов О.Ю. (Український центр оцінювання якості освіти). Метод порогових груп у психометричних дослідженнях якості тесту.
Лекція 3. (11.30 – 12.10) Сергієнко В.П. (Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова). Система підготовки фахівців з освітніх вимірювань в національному педагогічному університеті імені М.П. Драгоманова.
Обідня перерва
Лекція 4. (16.00–16.40)  М. Зелман. Test equating without IRT.
Лекція 5. (16.45–17.25) Горох В.П., Раков С.А., Рибалко А.В. Перспективні моделі використання тесту загальної навчальної компетентності у системі ЗНО: що показали дослідження прогностичної валідності критеріїв вступу?
Лекція 6. (17.25–17.45) Лупан І.В. (Кіровоградський державний педагогічний університет імені В.Винниченка). Додаток до диплома міжнародного зразка  з «Освітніх вимірювань».
Лекція 7. (17.45–18.05). Франчук В.М. (Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова). Автоматизована система  рейтингового оцінювання діяльності  студентів і викладачів університету.
16.06. Субота
Головуючий – Професор Д.С. Сільвестров
Лекція 1. (10.00 – 10.40) Соколов О.Ю., Томенчук Б.М., Томенчук Б.Б. Використання ІКТ у національних системах моніторингу якості освіти: світовий досвід і український контекст.
Лекція 2. (10.45 – 11.25) Гриневич Л.М., М. Зелман.  Національна система моніторингу якості освіти NAEP у США як інструмент державно-громадянського управління.
Лекція 3. (11.30 – 12.00) Миляник А.І. (Львівський РЦОЯО). Додана освітня вартість. Можливості застосування в Україні.
Обідня перерва
Лекція 4. (16.00 – 16.20) Вакуленко Т.С., Раков С.А. Критеріальні методи встановлення порогових балів навчальних досягнень: теорія і практика. 
Лекція 5. (16.20 – 16.40) Ковтунець В.В., Гудзинський В.Є. Інтернет-ресурси вступу до ВНЗ в Україні: стан і перспективи.
Короткі повідомлення (16.40 – 18.00)
Бойко О.Д., Бойко В.М.; Гудзинський В.Є., Ковтунець В.В.; Авраменко О.В., Ріжняк Р.Я.; Котяк В.В.; Макаренко О., Сергієнко В.П.; Коваленко Н.В.
17.06. Неділя  Вільний день
18.06. Понеділок
Головуючий – професор Сергієнко В.П.
Лекція 1. (10.00 – 10.30) Янушевич О.В. (Львівський РЦОЯО). Зовнішнє незалежне оцінювання як моніторинг якості загальної середньої освіти в Україні.
Лекція 2. (10.35 – 11.05) Тополя Л.В. (Національний педагогічний університет імені М.П. Драгоманова). Практика магістрів: сьогодення та перспективи.
Лекція 3. (11.10 – 11.30) Паращук С.Д. (Кіровоградський державний педагогічний університет імені В.Винниченка). Теорія генералізації та її застосування в педагогічному тестуванні.
Лекція 4. (11.35 – 12.00) Фетісов В.С. Правила побудови тестових завдань за допомогою комп’ютерних систем тестування знань (КСТЗ).
Обідня перерва
Короткі повідомлення (16.00-18.00)
Лутченко Л.І., Яременко Ю.В.; Сергієнко В.П., Сергієнко Т.П.; Близнюкова О.М., Мельничук І.Я.; Гогульська Н.Р.; Несвітайло О.Ю.; Пасічник Н.О.; Присяжнюк О.В.; Русіна Н.Г.
19.06. Вівторок
Головуючий – доцент Ковальчук Ю.О.
Короткі повідомлення (10.00-11.00)
Сметанюк Л.В.; Ткаченко І.А. Краснобокий Ю.М.; Точиліна Т.М.; Халецька З., Шевченко Н., Паращук С.

Круглий стіл учасників Школи
