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Educational Measurements 
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Запрошуємо взяти участь у роботі 

семінару молодих науковців
 «Підготовка молодих викладачів та аспірантів в галузі освітніх вимірювань»
(Training of Young Teaches and PhD Students in Educational Measurement)

11 - 14  травня 2011,  Кіровоград (УКРАЇНА)

Семінар для молодих науковців  «Підготовка молодих викладачів та аспірантів в галузі освітніх вимірювань» буде проходити на базі Кіровоградського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка (м. Кіровоград, Україна) з 11 - 14 травня  2011 (10 травня – день заїзду). Організатори: Міністерство освіти і науки України, Кіровоградський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка, Ніжинський державний університет імені Миколи Гоголя, Національний педагогічний університет імені М. П. Драгоманова, Малардаленський Університет (Швеція), Гельсінський технологічний університет (Фінляндія), Римський університет «La Sapienza» (Італія), Кельнський університет (Німеччина). Семінар проводиться у рамках виконання проекту «Освітні вимірювання, адаптовані до стандартів ЄС» за програмою Європейського Союзу Tempus.
Тематика семінару:

– Освітні вимірювання в контексті поліпшення якості освіти.
– Теоретичні засади освітніх вимірювань.

– Передовий досвід конструювання та адміністрування педагогічних тестів.

– Проблеми викладання навчальних дисциплін циклу «освітні вимірювання».

– Інформаційні технології в педагогічному тестуванні.
Запрошуються аспіранти та молоді науковці в галузі освітніх вимірювань, представники центрів незалежного тестування, дослідники у галузі освітніх вимірювань. Під час роботи семінару фахівці з освітніх вимірювань прочитають лекції, учасники семінару зроблять короткі повідомлення та обміняються досвідом роботи. 

Організаційний комітет: Д.С. Сільвестров (співголова, Вастерос, Швеція), С.І. Бондаренко (співголова, Київ, Україна), О.Д. Борисенко (відповідальний секретар, Київ, Україна), О.І. Ляшенко (Київ, Україна), Е.Д. Сильвестрова (Вастерос, Швеція), Ю.О. Ковальчук (Ніжин, Україна), В.П. Сергієнко  (Київ, Україна), О.В. Авраменко (Кіровоград, Україна), Еско Валкейла (Гельсінкі, Фінляндія), Раймондо Манка (Рим, Італія), Ханспетер Шмідлі (Кельн, Німеччина).
Робочі мови семінару: українська, російська та англійська.

Будуть опубліковані Тези семінару. Тези (назва повідомлення, автори, організація, e-mail, текст тез до 2 сторінок у форматі Microsoft Word 12 пт з одинарним інтервалом) потрібно вислати до 20 квітня 2011 на адресу tempus_kspu@rambler.ru.
Семінар проходитиме на базі фізико-математичного факультету Кіровоградського державного педагогічного університету імені Володимира Винниченка (м. Кіровоград, Україна). 

Проживання учасників семінару планується у гуртожитку та готелях міста (вартість проживання уточнюється).
Реєстраційний внесок не передбачений. 
Заявки на участь та тези надсилати до 20 квітня 2011 електронною поштою на адресу: 
tempus_kspu@rambler.ru
Tel. +38 096 546 94 42 (Ірина Лупан)

ЗАЯВКА НА УЧАСТЬ У семінарі
 «Підготовка молодих викладачів та аспірантів в галузі освітніх вимірювань»
11 - 14 травня 2011,  Кіровоград  (УКРАЇНА)
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